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„Naším cílem je především odolná a sebevědomá demokratická společnost, která nepodléhá
autoritářským tendencím, hájí lidská práva a právní stát, ve kterém není nikdo
diskriminován,” nastiňuje Andrea Michalcová, spoluzakladatelka CIS ambice nové
organizace. „Toho chceme dosáhnout prostřednictvím 3 základních pilířů, jimiž jsou odolná
demokracie, odolnost v infosféře a bezpečnostní akademie,” doplňuje.

Právě Bezpečnostní akademie bude prvním projektem, na který se nová organizace zaměří. Jejím
cílem je posílit znalost a kompetence v oblasti zahraniční a bezpečnostní politiky České republiky. „V
dnešním dynamickém světě potřebujeme mít silnou personální a odbornou kapacitu, schopnou
reagovat na krizové situace a chránit společnost před nepřátelskými akcemi nedemokratických
režimů,” popisuje výzvy Michalcová.

Roční vzdělávací program Bezpečnostní akademie bude určen pro studenty, absolventy a mladé
profesionály. Podpoří tak nadané jedince a připraví je na kariéru v bezpečnostních organizacích,
státní správě a občanském sektoru. Tím zvýší celkový počet odborníků, kteří posílí pozici České
republiky v řešení otázek 21. století.

Neméně důležitou výzvou je pak posilovat odolnost společnosti vůči autoritářským populistům. Tento
úkol si CIS klade ve svém pilíři „Odolná demokracie”. Strategií organizace je podporovat
demokratické politiky, novináře, nevládní a byznysový sektor spolu s monitorováním indikátorů stavu
demokracie. „Jsme pevně odhodláni chránit a podporovat demokratické hodnoty, protože
demokracie vyžaduje naši neustálou péči a angažovanost,” dodává zástupce ředitelky CIS Michael
Murad.

Kromě České republiky chce nový subjekt upnout svou pozornost také na Slovensko. S blížícími se
parlamentními volbami plánuje CIS podrobně monitorovat dezinformace, které se ve veřejném
prostoru objeví. Právě odolnost v infosféře je třetím pilířem organizace. Nízká mediální gramotnost,
nedostatečná strategická komunikace ze strany státu, nezodpovědné chování sociálních sítí a pokles
důvěry občanů v demokratické struktury jsou hlavními faktory, které tuto zranitelnost způsobují.
„Naše strategie se soustředí na spolupráci s vládou a nevládním sektorem, zvýšení mediální
gramotnosti, posílení schopnosti čelit dezinformacím a monitorování sociálních sítí,” říká
Michalcová.

Centrum pro informovanou společnost má ambici stát se klíčovým hráčem v posilování české
zahraniční a bezpečnostní politiky a pomůže připravit Česko na výzvy 21. století. CIS bude budovat
silnou a dobře informovanou komunitu odborníků a zavádět vzdělávací programy, které budou mít
zásadní dopad na schopnost země účinně reagovat na současné a budoucí bezpečnostní výzvy.
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Andrea Michalcová (ředitelka)

Andrea je ředitelkou Centra pro informovanou společnost, které spoluzaložila. Zaměřuje se na



analýzu úpadku demokracie ve střední Evropě, vzestup populismu a hybridní působení, které Ruská
federace vyvíjí v České republice a na Slovensku. Dříve zastávala pozici zástupkyně ředitele pro
programové a provozní řízení v Bezpečnostním centru Evropské hodnoty (EH). Andrea začala svou
spolupráci s EH v roce 2013, kde se především věnovala řízení projektů. Na podzim roku 2019
absolvovala měsíční transatlantické James S. Denton Fellowship organizované Centrem pro analýzu
evropské politiky (CEPA), které probíhalo ve Washingtonu, D.C. Magisterský titul získala na
Právnické fakultě univerzity v Salamance ve Španělsku v oboru mezinárodní vztahy a evropské
právo. Pracovala pro americkou technologickou společnost IBM.

Michael Murad (zástupce ředitelky)

Michael je od roku 2020 koordinátorem Česko-německého programu pro mladé profesionály
(CGYPP) v Asociaci pro mezinárodní otázky. Mezi srpnem 2020 a srpnem 2023 pracoval v
Bezpečnostním centru Evropské hodnoty, kde rozvíjel vzdělávací programy zaměřené na bezpečnost
a zahraniční politiku. Od roku 2011 působí v o.p.s. EUTIS, kde je v současnosti předsedou správní
rady EUTIS, o.p.s. Dříve úzce spolupracoval s dalšími vládními i nevládními organizacemi a
univerzitami. Michael je absolventem bezpečnostních a strategických studií na Fakultě sociálních
studií Masarykovy univerzity a na téže univerzitě absolvoval i právnickou fakultu.

Veronika Víchová (analytička)

Veronika Víchová je analytička CIS, která se zaměřuje na téma dezinformací ve střední Evropě.
Vystudovala magisterský obor Evropská studia a bakalářský obor Mezinárodní vztahy a evropská
studia na Masarykově univerzitě v Brně. V roce 2014 Veronika zahájila svou profesní cestu v
Bezpečnostním centru Evropské hodnoty, kde vedla program "Kremlin Watch", který se věnoval
monitorování dezinformací a boji proti nim. V roce 2017 se Veronika zúčastnila programu
Transatlantic Fellowship ve Washingtonu DC a krátce spolupracovala s kanceláří amerického
senátora Roberta Portmana. Její druhá návštěva USA v roce 2019 byla součástí výměnného
programu Digital Communications Network. Později zastávala funkci zástupkyně ředitele pro
analytickou činnost. V roce 2023 spoluzaložila Centrum pro informovanou společnost jako
analytička, kde nyní zodpovídá za iniciativu "Odolnost v infosféře", zaměřenou na výzvy a řešení
související s dezinformacemi.
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